

Инженерно-сейсмологические исследования

29-30 октября с.г. состоялась рабочая встреча представителей Института сейсмологии АН РУз, Института физики Земли РАН, АО «Автомэнергопроект» и ГУП «УзГАШКЛИТИ».



Темой мероприятия встречи являлось обсуждение результатов сеймотектонических, сейсмологических исследований в районе размещения конкурентных площадок АЭС и плана детальных сеймотектонических, сейсмологических и инженерно-сейсмологических исследований для обоснования проекта строительства АЭС в Узбекистане.



